

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

д.м.н., профессора

Людмилы Анатольевны Озолини

Диссертация Лапиной Ирины Александровны «Оптимизация медикаментозной коррекции гемостаза при метаболически ассоциированной гинекологической патологии» выполнена на кафедре акушерства и гинекологии лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им Н.И. Пирогова Минздрава России.

С 1995 по 2001 гг. Лапина И.А. обучалась в ГОУ ВПО Российский государственный медицинский университет Минздрава России. Затем с 2001 по 2003 гг. являлась клиническим ординатором кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета ГОУ ВПО Российский государственный медицинский университет Минздрава России, а с 2003 по 2006 гг. обучалась в очной аспирантуре на той же кафедре. В 2007 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Особенности метаболизма гомоцистеина у больных миомой матки».

В период подготовки и написания докторской диссертации Лапина И.А. являлась доцентом кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им Н.И. Пирогова. Минздрава России.

Лапина И.А. является членом Российского общества акушеров-гинекологов, Российской ассоциации репродукции человека. Так же Лапина И.А. является членом редакционной коллегии в журнале «Акушерство и Гинекология» (США). Обладает широким профессиональным кругозором, является автором 40 научных работ посвященных акушерско-гинекологической патологии. По материалам проведенных исследований опубликовано 22 научные работы, из них 20 статей (12 из которых – в ведущих рецензируемых научных журналах, определённых ВАК при Минобрнауки России и 4 - в журналах, индексируемых в международных цитатно-аналитических базах данных Scopus) 1 монография, а также 1 патент на изобретение, зарегистрированный в Госреестре РФ.

Диссертант регулярно выступает на международных и Российских конференциях, мастер-классах и образовательных семинарах, проводимых на базе кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета РНИМУ им Н.И. Пирогова Минздрава России.

В своем труде соискатель всесторонне на большом клиническом материале изучил особенности гемостаза у пациенток с метаболически ассоциированной гинекологической патологией, оценила риски тромботических осложнений у данных пациенток. Лапиной И.А. были разработаны методы коррекции гемостаза для снижения риска тромбоэмболических осложнений при лечении различной гинекологической патологии, ассоциированной с метаболическим синдромом.

Результаты клинической работы многократно обсуждались и рецензировались с положительной оценкой на Российских и международных конференциях и съездах. Они широко опубликованы в научной литературе и представлены работами в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для публикации научных исследований.

Работа выполнена с применением высокоинформативных и современных методов исследования. Результаты внедрены в учреждениях здравоохранения и высшего медицинского образования.

Представленная работа по актуальности, новизне и практической значимости полностью удовлетворяет требованиям, предъявленным ВАК Российской Федерации к работам, представленным на соискание ученой степени доктора медицинских наук, а Ирина Александровна, несомненно, заслуживает присуждение ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.4 – акушерство и гинекология.

Профессор кафедры акушерства и гинекологии
лечебного факультета ФГАОУ ВО
РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Министерства здравоохранения, д.м.н.



Л.А.Озолия

15.11.21